



25-29 октября в Санкт-Петербурге прошел городской конкурс студентов и молодых специалистов #Работавмоде при поддержке Правительства Санкт-Петербурга и Комитета по образованию.

Организаторы: СПбГБПОУ «Колледж Петербургской моды», Кластер легкой промышленности Санкт-Петербурга, фонд «Петерфонд» при поддержке Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга и Дома журналиста Санкт-Петербурга.

Цели проведения конкурса: популяризация рабочих профессий и специальностей в лёгкой промышленности; экологического сознания и поведения; культурно-исторического наследия и народных промыслов России.

В рамках фестиваля прошли шоу-показы, дефиле и выставка работ конкурсантов, лауреатов и победителей. Профессионалы индустрии моды и красоты встретились на форуме в рамках деловой программы, были проведены мастер-классы от ведущих дизайнеров и создателей модных коллекций, люди, которых мы видим на экранах телевизора и которые являются авторитетами в модной индустрии, показывали обучающимся секреты своего мастерства. Кроме этого, были проведены профессиональные пробы для начинающих дизайнеров, а также конкурс эскизов от спонсора конкурса «Работа в моде».

В конкурсе участвовали студенты колледжей, ВУЗов, обучающиеся отделений дополнительного образования детей, молодые специалисты.

Участники конкурса под руководством наставников и самостоятельно готовили работы, чтобы продемонстрировать компетентному жюри свои профессиональные навыки и творческий потенциал, получить обратную связь, поддержку для будущей стажировки и трудоустройства. В период подготовки обучающиеся осваивали новые компетенции, в том числе учились презентовать свои работы и получать опыт участия в публичных мероприятиях. Важной задачей конкурса является продвижение бренда кластера лёгкой промышленности Санкт-Петербурга, участника федерального проекта «Профессионалитет», новых образовательных программ и участников кластера.

Всего в конкурсе приняли участие более 200 конкурсантов, представив жюри более 400 творческих работ. До начала конкурса были проведены репетиции с

постановщиком дефиле на базе СПбГБПОУ «Колледжа Петербургской моды», каждый из участников смог прорепетировать свой выход несколько раз, получить квалифицированную консультацию специалиста, как лучше представить свою коллекцию.

Все конкурсные показы проходили на базе СПбГБПОУ «Колледжа Петербургской моды», а гала – показ призеров и лауреатов в историческом здании на Невском проспекте, 70 (Дом журналиста Санкт-Петербурга).

Конкурс проводился в номинациях: «Уникально и смело», «Актуально», «Осознанное потребление», «Фольклор и традиции», «Парикмахерское искусство», «Аксессуары», «Эскиз коллекции», «Герой косплея», «Цифровая одежда», «Яркий старт».

Василеостровский район на городском конкурсе «Работа в моде» был представлен отделением дополнительного образования детей «Фабрика профессий «На Васильевском». Студию «Модница», а также студию парикмахерского искусства представляли 7 участниц разных номинаций и 5 манекенщиц. Было очень сложно, но интересно соревноваться в одних номинациях со студентами старших курсов колледжей и Вузов Санкт-Петербурга. Уровень подготовки обучающихся студии «Модница» был оценен жюри конкурса, две наших конкурсантки стали призерами и лауреатами: Малкова Анна и Антропова Антонина. Коллекция «PRO-космос» была отмечена специальным призом – сертификатом на участие в Международной неделе детской моды «International KIDS FASHION week», которая пройдет с 24 по 31 марта 2024 года.



